

Comentarios políticos

La presencia del ministro de Trabajo, en estos días de feria, ha motivado ciertos comentarios de índole política, que al traducirse en actos suscitan entre radicales y ocdistas una discrepancia, que no por sabida, es menos comentada:

Ya señalábamos estos días pasados el fenómeno de haberse reproducido la campaña de prensa en contra de los organismos políticos hoy regentados, como es sabido, por elementos radicales.

Nada de extraño tiene el hecho, toda vez que de cuando en cuando se ocha mano del mismo procedimiento para exteriorizar esa discrepancia, en que viven ambos elementos; pero como ahora van en cierto modo avilados por el que dirige la política, los que se preocupan de estas incidencias le conceden una mayor importancia; puesto que se supone, que esas actitudes de protesta están alentadas, cuando no dirigidas, por el propio ministro.

Para nosotros, sjenos a los nerviosismos de la política, si la tiene, no es en la proporción en que se la conceden algunos: Nos basta recordar el incidente entre el director general de ferrocarriles y el propio ministro, para deducir que ahora no tendrían los hechos mayor resonancia que entonces; y por ende que ocurrirá exactamente lo mismo que en aquella ocasión: o sea que los unos demandan la concesión de la proporcionalidad y que los otros siguen reteniendo lo que a su juicio no se les puede arrebatar.

Da ahora una cierta novedad a los hechos, no el cambio de situación, en lo que se refiere a la localidad, sino la variación que el barómetro político sufre en las alturas.

Parece ser que la ley de restricciones, que como es sabido comenzó por ser un problema económico se ha convertido, al llegar a las supresiones de carteras, en un problema esencialmente político; y como es natural, constituye un serio escollo en la marcha un poco asentada del gabinete.

A quienes afecta esa supresión? qué partido es el que ha de sufrir la

amputación? Qué fórmula se habilita para recompensar al sector que las circunstancias arrojan?

Todas estas interrogantes, y algunas otras, pero todas de la misma índole se hacen los comentaristas políticos y por ahora nadie sabe con certeza la contestación.

Que el hecho constituye un serio tropiezo; que se advierte en el horizonte político cierta oscuridad, y que las cosas fácilmente derivan en una crisis, es cosa que nadie duda; y puestos en el caso de este hecho ineludible, como es natural, entraremos en un periodo de consultas; porque al problema en sí que acaso se pudiera orillar, hay que añadir el de las elecciones el de la reforma constitucional el de la ley de prensa y otros que pueden enmarcar el curso de la política y poner en un aprieto la comunidad gobernante.

Además de producirse la crisis, cosa que admiten los mismos sectores del Gobierno, si viene, como es lógico, la ratificación de poderes se intentará la ampliación del gabinete con mauristas y catalanistas, y ello aumenta las dificultades de la solución, porque de un lado está la presión inapelable de la ley de restricciones, y de otro hay que hacer más huecos para los nuevos colaboradores.

Se duda que los mauristas entren en el Gobierno; pero aun en el supuesto de que ello sea así, siempre quedará en pie que a la amputación, hay que añadir por lo menos el puesto de los catalanistas.

Como además la fecha de la apertura, ya fijada, se aproxima estos acontecimientos no pueden demorarse; y por tanto de sobrevenir la crisis, tiene que plantearse en uno de los consejos inmediatos.

Veremos si todos estos comentarios políticos, que con imparcialidad hemos procurado reflejar, tienen una realidad inmediata, o si una vez más serán impresiones que el aire se las lleva.

Corto es el espacio, que hay que esperar: ¡Ya veremos!

Del Supremo

Recurso contra una sentencia por asesinato

Por telégrafo de la noche Madrid.—Ha sido presentado un recurso ante el Tribunal Supremo por los letrados que defendieron a los autores del atentado contra los jefes de la Compañía de Tranvías.

En dicho recurso se solicita la revocación de la sentencia dictada por el Tribunal de urgencia, que consideró los hechos como constitutivos de un delito de asesinato por lo que les impusieron la pena de muerte.

DASDE SEVILLA

La despedida al "Artabro"

Por telégrafo de la noche Sevilla.—Las autoridades siguen ocupándose de los actos que se celebrarán en honor del capitán Iglesias, con motivo de iniciar en este puerto su viaje a las Amazonas.

Parece que asistirá Gil Robles a la despedida al "Artabro", y posiblemente algún otro ministro.

Exposición homenaje al maestro Caballero

Nota de la Comisión

Esta Comisión, visto el éxito obtenido en los bailes celebrados estos días de toros y ayer tarde, y con objeto de atender los deseos del distinguido público, ha acordado celebrar a los mismos, prorrogando durante la semana los citados bailes. —La Comisión.

ONOMASTICO

Hoy celebra su fiesta onomástica la ilustre dama doña María Codorniu, esposa del exministro murciano, don Juan de la Cierva Peñafiel.

A las felicitaciones cordiales y cariñosas que llegarán este día a tan distinguida señora, unimos la nuestra muy respetuosa y sincera.

También celebra su onomástica la encantadora señorita María de la Fuensanta Leña Peñalver, a quien felicitamos.

Un discurso de Hitler

Alemania quiere la paz de Europa

Por telégrafo de la tarde Berlín.—Siguió sus deliberaciones el Congreso nacional socialista.

Hitler pronunció un discurso, afirmando que Alemania quiere la paz de Europa.

Anunció que combatirá el comunismo, con toda decisión, en el momento que se presente.

UNA BAJA EN LOS AGRARIOS

Se trata del diputado por Valladolid, Martín

Por telégrafo de la tarde Madrid.—El diputado a Cortes por Valladolid, don Pedro Martín, ha dirigido una carta a Martínez de Velasco, separándose del partido agrario.

El motivo de la separación es la política triguera que se ha seguido por el ministro de Agricultura, con la que está totalmente disconforme.

La nueva Ley de bases de Correos y Telégrafos

Se respetará la inamovilidad de los funcionarios

Y se regularán los traslados con arreglo a la antigüedad y categorías. Se creará el cobro de suscripciones y el cheque postal

Por telégrafo

Madrid.—Lucia manifestó que tiene ultimado el proyecto de Ley de bases de Correos y Telégrafos, después de estudiar detenidamente las normas para la aplicación de la ley de restricciones.

Si acertó o no lo dirán primero el Gobierno y en definitiva las Cortes.

La ley de restricciones obedecerá a necesidades de un periodo mas o menos corto de la vida económica, y en cambio la ley de bases debe tener un carácter de máxima permanencia.

Los servicios de Correos y Telecomunicación pertenecen al Estado y éste debe tener un monopolio sobre los mismos, por lo que ha de suprimir toda concesión; dentro del menor plazo posible.

Es además absolutamente indispensable reducir el número de Cuerpos, dentro de los servicios, limitándose en los siguientes grupos: Cuerpo técnico de Correos, Cuerpo auxiliar, Cuerpo de carteros urbanos, y Cuerpo de ayudantes de carteros.

Las plantillas se reducirán mediante las amortizaciones de las vacantes, las cuales se dedicarán a la creación del Cuerpo de auxiliares.

El ingreso en todos los Cuerpos se hará por oposición libre y restringida. Se respetará la inamovilidad de los empleados, y los traslados se regularán con arreglo a la antigüedad y a las categorías, evitándose las injusticias notorias y las vergonzosas desigualdades en que se halla el personal de Comunicaciones en relación con los de otros ministerios.

Se establecerán estafetas de varias categorías en los pueblos mayores de tres mil almas y en los menores se crearán agencias postales.

También se creará el cheque postal y el cobro de suscripciones.

Respecto del material se reduce primero la construcción de coches correo, segundo, se presentará el plan racional de centros postales, prohibiéndose la adquisición directa por subasta parcelal, en Enero de cada año.

En el servicio de Telecomunicación se registra el mismo criterio, pero el problema que crea la radiodifusión debe meditarse.

El problema es clarísimo o se va a la rescisión del contrato con la Telefónica o se coordinan los servicios con ella.

El ideal sería la creación de una gran red telegráfica, y una serie de redes telefónicas, incluso en las pequeñas poblaciones.

Manifestaciones de Portela a los periodistas

Han sido detenidos dos atracadores que intervinieron en los sucesos de la calle de la Cruz

También han sido puestos a disposición del Juzgado ocho fascistas, a los que se les encontraron armas.

Por telégrafo

Madrid.—El ministro de la Gobernación manifestó que habían sido detenidos dos atracadores que intervinieron en los sucesos de la calle de la Cruz.

Uno fué reconocido por un botones y por otras dos personas.

Los detenidos son comunistas y pertenecen a las Armas blancas.

Uno de ellos intervino en el atentado al centro de Acción Popular de la calle de Alfonso XI, donde resultó un hombre muerto.

Ambos sujetos son íntimos amigos del que asesinó al chófer Plaza.

Refiriéndose a la labor que está realizando la policía y demás fuerzas gubernativas, dijo Portela que los que se dedican a los atentados, se habrán convencido de que han elegido un mal oficio.

Confirmando que habían sido puestos a la disposición del Juzgado ocho fascistas, a quienes se les encontraron un revólver con siete cápsulas, dos porras y una navaja. Estos habían amenazado de muerte a un sereno de la calle de Madera, apuntándole con un revólver.

Los detenidos serán juzgados por los Tribunales, aplicándoseles las sanciones correspondientes, sin perjuicio de hacer responsables criminalmente a aquellos que les proporcionan armas para que cometan los crímenes.

Todos estos individuos son siempre los mismos, y pertenecen a la población penal más perversa; unas veces están pagados por las organizaciones de la extrema derecha y otras por los de extrema izquierda.

Más detalles sobre unas detenciones

Los detenidos por su complicidad en los sucesos que se desarrollaron en la calle de la Cruz, son cuatro y no dos como se dijo en los primeros momentos.

La policía llevó a efecto un registro en el domicilio de los detenidos, encontrándose importantes cantidades de dinero.

También se incautó de los monos que vestían el día del hecho, según manifestaron testigos presenciales.

Información deportiva

Después del partido Hércules-Murcia

«El Luchador» de Alicante, ha publicado una reseña del partido Hércules-Murcia jugado el domingo último, que refleja sin pasión de ninguna clase lo que allí ocurrió.

De dicha reseña transcribimos algunos párrafos que juzgamos interesantes para los aficionados murcianos.

El lector podrá observar que hay muchos puntos de coincidencia entre lo que dice el cronista de dicho periódico y lo que apareció en estas columnas, debido a la pluma de nuestro compañero José Ortega.

Al fin el Hércules avanza por el centro que es el camino bueno y Cervera marca el primer tanto que Arribas anula por haber sido precedido de manos. Lo que al respetable le parece muy mal y dedica al ribeteado catalán la primera pita de la tarde.

Nosotros por nuestra posición no hemos podido apreciar si han existido manos o no.

Poco después Arribas—esto sí que lo hemos visto—no se entera de un penalty que comete Ribas. Bueno, en honor a la verdad hay que decir que dejó de marcar muchos, tanto de un bando como de otro.

El Murcia hasta ahora se ha defendido con mucho garbo y soltura. Se ve que los fuensantinos no aceptan así como así el papel de víctimas que les habíamos renardido. El Murcia ataca y el equipo da un rendimiento de movilidad y pujanza que nadie esperaba.

Palahí «manda» muy bien a la línea de ataque que no encontrando oposición en Rosalench ni en Medina ataca constantemente a la defensa herculana, en la que Goyeneche se desenvuelve mejor que Orriols, el cual pifa más pelotas inexplicablemente.

Hay un chute de Díaz que Pérez intercepta. Persiste el Murcia en su ataque y nada hubiera sorprendido que el Murcia marcara, pero la delantera roja no es capaz de meter un goal ni ante una portería de diez metros y sin portero.

En la segunda parte por pocos momentos las características del juego son iguales que en la primera. En el Hércules sigue fallando las dos terceras partes de la línea de medios y en la delantera hay un desbarajuste más que mediano, hasta que a los siete minutos Morera consigue el primer tanto al meter oportunamente el pie.

Este goal parece que anima a los muchachos blanquizules y Muñoz actúa de providencia al despejar una pelota en la misma área de gol a portero batido.

El Hércules se lanza a un impetuoso ataque, no es que jueguen maravillosamente, pero por lo menos le ochan más alma al asunto; esto y la seguridad de Salas y Rosalench que se van afirmando, permite que la delantera tenga mejor respaldado ahora.

A los 17 minutos el árbitro castiga al Murcia con un golpe franco y Morera lo tira tan bien, que el baloncito se marcha a visitar las mallas. Es el segundo.

Pocas veces hemos visto algún jugador que haga tanto corner como Ribas. Son tantos los que hace que pasamos por alto el contarlos.

El Hércules opera con más serenidad y la delantera liga alguna buena jugada, hasta hubo momentos—por desgracia muy pocos—que practicaron buen juego hasta la media.

Y el tercer gol llega al fin. Es un magnífico avance de todo el ataque que termina con un chute de Iribe a las mallas.

El Murcia no se entrega por ello y sus ataques volvieron a inquietar a nuestra benemérita defensa y en uno

de estos avances Tatono que está retrasado le hace un desearado penalty a García de la Puerta que concedido por Arribas y tirado por Bravo es el tanto del honor murciano. Llevamos 30 minutos de juego.

Decayó la calidad del juego hasta el final; pero ya se había salvado todo. Un tres a uno, el resultado tasa de los Murcia-Hércules, ya está bien. Y además valen dos puntos, pues esto no hay que olvidarlo.

Queda hecho el juicio del Hércules, que como hemos visto dió de sal y arena.

En cuanto al Murcia no tuvo más remedio que gustarnos: su espíritu que le hizo jugar con ganas y no poca maestría, sobre todo en la primera parte. El Murcia fué el mal enemigo de siempre contra el Hércules. Lo mejor fué la línea media y la delantera, ya lo hemos dicho, careció de rematadores. El mejor fué García. Uría tuvo quizás, menos acierto que voluntad.

Y ahora a esperar el domingo que viene, a que pague el pobre Eliche lo que no pudieron hacer con el Murcia. Por más que el Eliche parece que se va acostumbrado a encajar muchos goles.

Don Fernando Piñuela

Con verdadera satisfacción nos hemos enterado de que ha sido nombrado catedrático de Metodología de la Historia, de esta escuela Normal, en virtud de permuta, nuestro querido amigo y paisano don Fernando Piñuela.

El señor Piñuela, es un valor destacado dentro del profesorado español, y de su paso por la Escuela Normal de nuestra capital, cabe esperar frutos provechosos.

Reciba el señor Piñuela nuestro saludo de bienvenida, juntamente con el deseo de que le acompañen las mayores prosperidades en su nuevo cargo.

INCENDIO EN MADRID

Arde un estudio cinematográfico

Por telégrafo de la noche LAS PERDIDAS SON DE GRAN CONSIDERACION

Madrid.—En el estudio cinematográfico de Fono Española, situado en la calle de Claudio Coello se produjo un violento incendio.

Las llamas destruyeron material e instalaciones.

Las pérdidas son de gran importancia.

Audieron los bomberos sofocando el siniestro.

DE VERANEO

Acompañados de sus respectivas familias, han regresado:

De Torre Vieja, doña Fuensanta Vinadel, don Baldomero Rodríguez, don Juan Antonio Perea y don Manuel Valenciano.

De Santiago de la Ribera, don José Jiménez García.

De San Pedro de Pinatar, don José Alemán.

De Verdolay, don Juan Illán Moreno doña Mercedes Illán.

De Los Alcázares, don Manuel Clavel Esteve.

De Mula, don José María Llanos.

De Sitges (Barcelona), don Victor Sancho.

De Bailén, don José Martínez Zamora.

EN GIJÓN

Muee un carcelero que habia sido encarcelado

Por telégrafo de la tarde Gijón. En el hospital, donde se encontraba en calidad de detenido, ha fallecido Joaquín Esteban Maye...

El hamenaje a Casanova

Se depositan numerosas coronas

Por telégrafo de la noche Barcelona.—Durante todo el día desfilaron un gran gentío ante el monumento a Casanova.

Iglesia de Nuestra Señora de Lourdes

—(o)—

SOLEMNES CULTOS EL DIA 14

Por la mañana a las siete, Misa de Comunión general con acompañamiento de armonium y Motetes, siendo celebrante el Dr. don José María García Rijoja, Beneficiario de esta Santa Iglesia Catedral y Fiscal Eclesiástico de este Obispado.

A las nueve, Misa cantada por la Señora cantorum del Asilo en la que oficiará el Rvdo. P. Antonio de la Concepción Gallego Alvarado, Fundador de la Institución de Nra. Sra. de Lourdes de Murcia.

Después de la Santa Misa, se dará a besar a los fieles la Reliquia de la Santa Cruz quedando expuesta a la adoración, durante todo el día.

Por la tarde a las seis, se expondrá solemnemente el Santísimo Sacramento, se hará el piadoso ejercicio de las Llagas, Hora Santa, Preces de gloria y sermón que predicará, don José Alemán Muñoz, Cura Rector de Santa Catalina de esta capital.

Terminando estos cultos con la Bendición Eucarística que dará el doctor don José Cerdá y Escandell de la Santa Iglesia Catedral.

La Bolsa

COEFICACION DEL DIA 11

Table with exchange rates for various currencies and commodities like gold, silver, and tobacco.

Dr. Francisco Montijano

MEDICO JEFE DEL SERVICIO DE DERMATOLOGIA Y SIFILIOGRAFIA DEL HOSPITAL PROVINCIAL, POR OPOSICION. EX-INTERNO DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE GRANADA

PIEL - VENÉREO - SÍFILIS

Azucaque, letra A, piso 2.º

Horas de consulta: De 11 de la mañana a 2 de la tarde

PAVIMENTOS EXAGONALES

Brugarolas y Compañía

Un millón de dibujos diferentes

3 PESETAS 75 CÉNTIMOS

el metro cuadrado

SOCIEDAD, 10

TELÉFONO, 1289

Confederación Hidrográfica del Segura

Día 10 de Septiembre de 1935. REGIMEN DE EMBALSE

Table with columns for Embalse, Desagüe, and other hydrological data.

Murcia 11 de Septiembre de 1935.

Boletín Meteorológico

TEMPERATURA DEL AIRE

Resumen de las observaciones meteorológicas verificadas el día 11 de Septiembre de 1935:

A las 9 de la mañana. . . 26,8

Máxima. . . 38,0

Mínima. . . 19,3

HUMEDAD RELATIVA

A las 9 de la mañana. . . 65 %

Máxima. . . 90 %

Mínima. . . 18 %

PRENSION ATMOSFERICA

A las 9 de la mañana 757,0 mm

A las 0 horas. . . 755,8 mm

A las 18 horas. . . 755,1 mm

PSICROMETRO

A las 9 de la mañana.—Seo: 28,8

Húmedo: 22,2 Diferencia: 4,6.

Humedad absoluta del aire: 17,60

mm. Punto de rocío 20,2

Evaporación: 5,9 mm.

Viento superior Suroeste.—Viento inferior Suroeste.

Estado general del tiempo: Cielo con nubosidades.

Plata Meneses Variadísimo surtido en toda clase de cubiertos, desde 850 pesetas.

Hay cubiertos para niños, cucharillas para helado, para huevos, etc. Fabricación exclusiva para BAZAR MURCIANO.

SUCESOS

José Cano González, denuncia a Manuel Bernardo Cárcelos, porque con el carro que este conducía por la calle de la Sociedad, le rompió una vara a uno de mano que el denunciante llevaba y el pantalón, que valora en 25 pesetas.

Joseta Clemente González, denuncia a su marido Francisco Torreillas García, por malos tratos de palabra.

Ha sido puesto a la disposición del Juez de Instrucción de guardia, el sábdico suizo, Ammann Arnold, por atentado al guardia de asalto, Antonio López Abellán.

Encarnación Ayala Perisago, denuncia a Juan José Cánovas Cano, por hurto de efectos que valora en unas veinte pesetas, el que se insolentó con los guardias municipales números 51 y 54.

Han sido puestos a la disposición del Excmo. Sr. gobernador civil, Elias Soriano Gómez y Antonio Atroyo Veraugo, por estar en el parque de Ruiz Hildaigo, rifando tabaco que pagaban con dinero, con una lotería de cartones.

El celador de Comercio de San Antonio, Francisco Murga Alarcón y el guardia municipal Enrique Griñan Ibañez, han presentado a Eduardo Soler Valero, detenido en la calle del Pilar por atentado causándole al segundo estando en esta Comisaría, lesiones leves en el ojo y pómulos izquierdo, de la que ha sido asistido en la Casa de Socorro.

Por dedicarse al tráfico ilegal de los apuntes han sido sancionadas por el señor gobernador con sendas multas, Fuensanta Nicolás Ortiz y Josefa Nicolás Ortiz.

DESDE PEKIN

Las tropas rojas progresan

HAY ONCE MISIONEROS ESPAÑOLES, QUE HAN SIDO CERCADOS Por telégrafo de la noche

Pekin.—Las tropas prosiguen su avance en la provincia de Shaansi.

Se ha confirmado que han once misioneros españoles que han sido cercados e incommunicados.

Una mujer muerta de una descarga eléctrica

Por telégrafo de la tarde

Oviedo.—En un pueblo de Sotondrio llamado Bimes descargó una formidable tormenta de relámpagos y truenos, sufriendo varios apogones el alumorado.

Una mujer llamada Concepción Fernandez Orbín, de treinta y cuatro años, cuando encendió la luz sufrió una descarga eléctrica que le produjo la muerte.

DESPUES DE UN RECURSO

Es aprobada la sentencia contra don Valentín Alvarez

Por telégrafo de la tarde

Gijón.—En la asesoría jurídicomilitar se recibió la noticia de que el auditor de Guerra de la octava división ha aprobado la sentencia del Consejo de guerra que juzgó al vicepresidente de la Diputación, D. Valentín Alvarez condenándole a ocho años de prisión correccional.

Contra esta sentencia había interpuesto recurso el abogado don Julián Ayeste.

RADIO MURCIA

Emisora E. A. J.—17

Programa para hoy

A las 18:00: Emisión de sobremesa. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. Temperatura. Radiación de discos seleccionados.

A las 18:45: Recetas culinarias. Cartelera de espectáculos. «Nocturno número 2». (Debussy). Música variada.

A las 19: Cierre de la Estación.

A las 21: Emisión de la noche. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia.

A las 21:05: Programa del radiopunto.

A las 21:30: Cambios de moneda. Música clásica.

A las 22: Información regional y local. Música de baile.

A las 22:15: Transmisión del concierto musical del Paseo del 14 de Abril.

A las 22:45: Información general y noticias de última hora de nuestro servicio especial de Madrid.

A las 23: Continuación de la transmisión.

A las 24: Cierre de la Estación.

REGALAMOS

Magnífico corte traje o abrigo Caballero excelente lana Inglesa, sin sorteo ni trucos, a todo el que lo solicite del Apartado, 12.137. MADRID.

Murcia - Park

GRAN PARQUE DE ATRACCIONES

CIENE SONORO

Programa para hoy

A las siete y media de la tarde y diez y media de la noche

Un bonito Complemento.

La sugestiva y emocionante super-producción sonora,

Garzán de las fieras

por Buster Crabbe

Mañana viernes, la grandiosa super-producción

Muchachas de uniforme

LA CATALANA

Compañía de Seguros contra incendios, contra las explosiones de todas clases, y la pérdida de alquileres, riesgos locativo, recursos y paralización de trabajo a causa de incendio.—Domiciliada en Barcelona: Paseo de Gracia, 2.—Fundada en 1865.—Inscrita en el Ministerio de Hacienda.—Capital suscriptor Pesetas 5.000.000.—Capital desembolsado: Pesetas 2.000.000.—Reserva Estatutaria: Pesetas 1.000.000

SITUACION Y DESARROLLO DE LA COMPAÑIA

Table with columns for Años, Primas, and Reservas, showing financial data from 1874 to 1934.

Autorizado por la Dirección de Seguros y Ahorros en 18 de Mayo de 1934. Delegado en Murcia, AGUSTIN MONTEVEDEDE

SANTA TERESA NUM. 7.

Servicios realizados por la Guardia municipal

Francisco Muroia Ayuso, por circular con el auto-camión de su propiedad, tocando la bocina a su paso por el Puente Viejo.

José Aranda García, por la misma causa con su camión.

Fulgencio Ros Sánchez, por la misma causa con su camión.

Aurelio Sánchez Seguí, por la misma causa con su auto.

Juan Martínez Pedreño, por circular con el auto-camión de su propiedad con escape libre a su paso por el Puente Viejo.

Joaquín Franco Portillo, por la misma causa con su auto.

Fulgencio Jiménez Sánchez, por la misma causa con camión.

Carmen Jorge Calatayud, por circular con su hijo montado con la bicicleta de su propiedad por el interior de la Feria.

Francisco Cánovas Alarcón, por circular con la bicicleta de su propiedad, montado por la acera de la calle de Fluidablanes.

Juan Guillén Cárcelos, por circular con el carro de su propiedad cargado de basura sin llevarla tapada.

Pedro Peñaiver Planes, por circular con el carro de su propiedad cargado de basura sin llevarla tapada.

Mariano Sánchez Jiménez, por la misma causa, con su carro.

Joaquín Castaño Alcasys, por la misma causa, con su carro.

José Amante Martínez, por circular con el carro de su propiedad en dirección contraria por el Arco de Santo Domingo.

OTROS SERVICIOS

Por el guardia número 19 han sido conducidos a la comisaría a dos individuos por riña y escándalo en la vía pública.

Por los guardias números 51 y 54 también han sido conducidos a la comisaría dos individuos por el mismo motivo.

Boletín Religioso

SEPTIEMBRE—1935

Este mes consta de 30 días.

Está consagrado a San Miguel Arcángel.

Toque de 2 lbs por la mañana a las cuatro y media.

Toque de Oraciones por la tarde a las seis y tres cuartos.

SANTORAL

Día 12

Jueves.—El Santísimo Nombre de María.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre a las ocho de la mañana.

Se reserva a las cinco y media de la tarde.

Día 12.—En Santa Catalina.

Día 13.—En Verónicas.

CULTOS

En la Catedral.—El Coro por la mañana a las ocho y media con Misa de Prima y Conventual y horas menores.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Matines y Laudes.

Academia de Comercio

de

Don Federico Díez Pucho

Dirigida por su hijo

DON ANTONIO DIEZ BUENO

Cálculo, Mercantil, Teneduría de Libros por Partida Doble e Idiomas Francés.

COLÓN, 10

Jabón "Colón"

Magnífico presentación. Exquisito olor. Una peseta pastilla. Venta en el Bazar Murciano.



(SERVICIO CONJUNTO) Nordenfjeldske S/S Ltd. Westcott & Laurance Line Ltd. Ellerman's Wilson Line, Ltd. The General Steam Navigation Co., Ltd.

Cartagena-Londres

Eventual: Amberes - Hull - Newcastle SERVICIO REGULAR SEMANAL

SALIDAS SEPTIEMBRE

13/14 -ALBATROSS- 19/20 -ATLE JARL- 27/28 -TORE JARL-

Las Compañías se reservan modificar el presente itinerario sin previo aviso

Para fletes e informes dirigirse a

M. DE M. CONDEMINAS

Por GARCIA HERNANDEZ 5 CARTAGENA TEL. 1100

Publicaciones

«Mundo Gráfico»

Nos dá a conocer esta semana las emocionantes experiencias de «Kiki la Roja», popular bailarina de Nueva York, último amor del bandido Jack Diamond, a quien acompaña hasta el momento en que fué asesinado por sus rivales.

Publica, además: ¿Qué opina la opinión de los que pasan por ridos y sentimientos exaltados?—La aparición de la arqueta hispano-árabe solara el misterio del robo de Pamplona.—Los españoles que aun sufren cautiverio de los moros.—Vista de la causa por el crimen de la calle de Magallanes.—Personas que se han rejuvenecido en los diez últimos años.—Actualidades.—Y el divertido proceso de divorcio célebre titulado «Frivolidad injustificada». Compre usted «Mundo Gráfico»: 30 céntimos.

NOTICIAS

VIAJEROS

Ha salido para La Calavera (San Javier), don Mateo Selguer.

Drectos del mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan:

HORTALIZAS

Patatas 0'20; tomates 0'80; bajojas 0'40; pimientos menudos 0'70; pimientos gordos 0'25; bonitos 0'35; ahirvías 0'40; nabieoles 0'35; cebolla seca 0'07; guisantes 0'00; alcachofas 0'00; habas 0'00; ajos secos 0'70; aplo 0'35; cardos 0'35.

FRUTAS

Melocotones 0'80; manzanas 1'00; ciruelas 0'00; peros 0'80; peras 1'00; peretas 0'00; albaricoques 0'00; nisperos 0'00; cerezas 0'00; melones 0'17; sandías 0'10; dátiles 0'00; granadas 0'00; uva 0'25; naranjas (siento) 0'00; limones 0'80.

GENEROS DE CUENTA

(Doceña)

Calabazas totanera 8'00; Calabazas tiernas 0'00; pepinos 0'00; cebolla tierna 0'00; berengenas 0'40; ajos tiernos 0'00; lechuga 0'60; coles 3'00; coliflores 0'00; rábanos 0'40; acelgas 0'10.

Guía Médico-Farmacéutica

Dr. Quesada Hernández

Cirujano del Hospital Provincial.—Consulta: Calle de Tomás Maestro, 2 y Martínez Tornel, 3.

Dr. Romero Elorriaga

Especialista en Garganta, Nariz y Oído.—Consulta: de 10 a 1.—Calle de Alfaro, 1.

Dr. Gonzalo Selguer Zanón

Enfermedades de los riñones y vías urinarias.—Medicina general.—Consulta: de 9 a 11 y de 4 a 8.—J. A. Poncea (antes Capuchinas) número 4.

Dr. J. López Alemán

Del Instituto Rubio y Maternidad de Madrid.—Matríz, embarazo, partos y diatermia.—Consulta: de 11 a 1.—Don Pedro Pua, 10.—Teléfono, número 2.027.

Dr. F.º Sánchez García

Médico ex-interno de las clínicas de los Doctores Marañón y Boasena, de Madrid.—Matríz, Embarazo, Partos y Tratamiento moderno de la esterilidad, Medicina general, Rayos X, Diatermia, Ultravioletas y Alta frecuencia.—Plaza de Camachos y Avenida de Canalejas, 20. Consulta, de 10 a 1 y de 4 a 8. Teléfono, 1.364.

Dr. Francisco Giner

De los hospitales provincial y Cruz Roja.—Enfermedades del aparato digestivo (estómago, intestino, hígado, etc.) y de la Nutrición (diabetes, gota, reumatismo, etc.). Tratamiento quirúrgico (operación de la cloaca de estómago; apendicitis y otras afecciones del aparato digestivo. De 11 a 1 y de 8 a 5.—San Cristóbal, 5.—Teléfono número 2547

Dr. Cano

Especialista en enfermedades de los riñones y vías urinarias.—Consulta: de 11 a 1.—Sagasta, núm. 47.

Dr. Evaristo Llanos

Ex-médico interno de la Clínica del doctor Marañón.—Enfermedades de la nutrición y secreciones internas.—Medicina general. Metabolismo. Rayos Ultravioletas.—Consulta: de once a una.—Plaza de Chacón, 7. Teléfono, 1712.—Murcia.

Dr. José Velasco

Garganta, Nariz y Oído.—Consulta: de 11 a 1.—Villaleal, 2.

Dr. A. Bernal Espinosa

Del Hospital de San Juan de Dios de Madrid.—Médico clínico del Dispensario antivéneo.—Piel, Venéreo, Sífilis, Diatermia, Electrocoagulación y Rayos ultravioletas.—Consulta de once a dos.—González Adalid, 21 y 23. Teléfono, 2757. Murcia.

Dr. J. Carrillo Lozano

Del Instituto Rubio y del Real Dispensario Antituberculoso María Cristina de Madrid.—Consulta: de 11 a 1. Licenciado Cascales, 2. Murcia.

Dr. Antonio Miguel de la Peña

Médico oculista.—Bollaga, 1.

Dr. E. Avellán

Cirugía General y Ortopédica. Aparatos digestivos y génito urinario. Cirugía de la tuberculosis. Operaciones. Rayos X y Ultravioletas. Ortoplastia.—Ceballos, 9. Murcia

Dr. Angel Martín Fernández

Especialista en enfermedades de Garganta, Nariz, Oído y sus operaciones.—Consulta: de 10 a 1 y de 4 a 5.—Plaza de Chacón (Santa Isabel), 18 y 18.—Teléfono, número 2018.

FARMACIAS

—(o)—

Oficina de Farmacia

Y Laboratorio Químico de FLORES GUILLAMON.—Paseal, 10. Teléfono, 1849. Murcia.

AGUILAS

TOROS

Con buena entrada, se celebró la última corrida de la temporada...

Los dos primeros fueron para el rejoneador almeriense Fermín Cañada...

El primer toro llamado Guineo, negro completamente quedado por su mansedumbre...

Señala un par sin clavar y después un rejón de los de muerte.

Salte a matar el sobresaliente Francisco Espinosa, que medrosamente pasa de maleta...

El segundo de rejones se llama Cisquero, colorado en cascabel y gacho.

Este toro sale mejor dándole Espinosa unos lazos, hasta que Cañada corre al bicho...

El tercer toro es para José Canet, que ya tenía este pútilo ganas de verlo en vida formal.

Una vez fijado le da Canet buenas verónicas clavándole seguidamente dos pares de banderillas...

La faena de maleta es enorme ayudado por los pútilos del público que le cesantemente lo aplaude.

El último toro es de los que dejan recuerdo. Se llama Guitarrero. Cárde

TOROS EN MURCIA

Extraordinaria solemnidad taurina para el día 15 FERIA DE SEPTIEMBRE DE 1935

MONUMENTAL NOVILLADA.— Ocho ejemplares de Bernaldo de Quirós, para

Niño del Barrio, Venturita, Rafaelillo y Arturo Alvarez

PRECIOS: Sombra, 5 ptas. Sol, 4 ptas.

no, cornalón y tuesto del derecho. A la salida se hace el amo del ruedo...

El toro sale poco a los capotes y solo le hace sobre seguro. En banderillas hay un verdadero lío...

Cuando Canet sale a matar se encuentra con el toro completamente entero y con extraordinario poder.

Canet, le logra un buen pinchezo y una estocada en su sitio, pero el toro ni se entera...

Este toro como el célebre del día de la Virgen, han demostrado que es una equivocación...

Esperamos ver de nuevo a Canet en la nueva temporada...

Ha finalizado la temporada. Veintiocho toros han desfilado por este ruedo...

A. M.

FABRICA DE GASEOSAS Y AGUA DE SELTZ DE

Patricio López Ortega

ESPECIALIDAD EN REFRESCOS GASEADOS Coca-Cola - Orange Crush - Sinalco

Depósito de las renombradas marcas de cerveza

DAMM y MORITZ

VENTA DE ACIDO CARBÓNICO Servicio a domicilio

Plaza de S. Antolín núm. 3.—Teléfono 1822

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL: 30.000.000 DE PESETAS

Casa Central MADRID.—Sucursal de MURCIA: Fermín Galán, 72.

Bancos afiliados: Banco de Valencia. Banco de Castellón. Banco Marsans S. A.

Banco Comercial de Barcelona.—Ejecuta toda clase de operaciones de Banca

TIPOS DE INTERES

Desde 1.º de Julio de 1933 y a virtud de la norma del Consejo Superior Bancario...

España, éste Banco no podrá abonar intereses superiores a los siguientes:

I.—CUENTAS CORRIENTES A la vista. 1'50 por 100 anual

II.—OPERACIONES DE AHORRO

A) Libretos ordinarios de ahorro de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas. 3 por 100 anual

B) Imposiciones

Imposiciones a plazo de 3 meses. 3 por 100

Imposiciones a seis meses. 3'80 por 100

Imposiciones a doce meses o más. 4 por 100

Regístran para las cuentas corrientes a plazo, los tipos máximos señalados en ésta norma para las imposiciones a plazo.

AGENCIA DE ENCARGOS Y TRANSPORTES A DOMICILIO

EL SOL SANTIAGO MARCOS

Transportes de paquetes y mercancías en general por autocamiones, a domicilio, entre

Madrid: López de Vega, núm. 6.—Teléfono, núm. 11.512.

Murcia: Calle de Pascual.—Teléfono, núm. 2.854.

La Maquinista de Levante

Sociedad Minera-Metalúrgica Zapata Portmán, S. A.—La Unión—Cartagena

Casa fundada en 1890

Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad. Bombas centrifugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras motores eléctricos de Suth & Rosonc...

Empresa INIESTA

TEATRO CIRCO VILLAR CINE SONORO

Inauguración de la Temporada

SABADO DIA 14 DE SEPTIEMBRE DE 1935

Con la exquisita super-comedia de Selecciones UFILMS, titulada

VIAJE FELIZ

Intérpretes: MAGDA SOHENEIDER y MAX HANSEN

NOTA.—Se encuentra abierto el abono para el mes de Septiembre en la Contaduría del Teatro.

Catorce pesetas

Una sola vez - Todos mecánografos

Práctico aparato «Graphos» 48 teclas para dominar la mecanografía en tres meses...

El Banco Hipotecario de España

hace préstamos con garantía de toda clase de fincas rústicas y urbanas...

Pesetas 27 mensuales

hay que pagarle al BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA. A por cada 5.000 pesetas de préstamo...

Los préstamos del BANCO HIPOTECARIO no pagan contribución de Utilidades...

Interés 5'50 % anual

Pida prospectos y folletos gratis al Agente de préstamos para el Banco Hipotecario de España.

Francisco Romero Penalva

Paseo de Garay, 3 (Frente al Puen-te Nuevo) Teléfono 133 MURCIA

Central Cinema

(Antes Teatro Ortiz)

CINE SONORO

Domingo día 15 de Septiembre

Desde las 8 de la tarde

Inauguración de la temporada con la preciosa producción Paramount en español,

BOLETO

Una joya musical maravillosamente interpretada por Carole Lombard y George Raft

Cinema Iniesta

(Barrio del Carmen)

Programa para hoy

Desde las 5 de la tarde

La originalísima super-comedia musical Ufilms, titulada

La señorita de los cuentos de Hoffman

por la simpatísimas artista Anny Ondra

Nota.—Mañana viernes,

La horda maldita

interpretada por el gran actor Richard Arlen

Cine Popular

(Barrio de San Juan)

CINE SONORO

Domingo día 15 de Septiembre Desde las 8 de la tarde

La magnífica película habla da y cantada en español,

El tango en Broadway

por el malogrado cantante argentino Carlos Gardel

PERDIDA

De unas llaves con cadena, frente al número 8 de la calle de las Balsas. Quien las haya encontrado, puede entregarlas en el mismo número...

Dr. Fernando Rivas Plano

Del Hospital de San José y Santa Adela de Madrid

ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS

Calle de San Pedro, números 19 y 21 Teléfono, núm. 1735

GRATIS absolutamente GRATIS

FORMULA SECRETO preparación eficazísima, inofensiva, maravilloso Champoung que vuelve al color primitivo los cabellos sin tintos ni mezclas peligrosas a todo el que solicite del Apartado 10.040. MADRID.

El Prisionero de Zenda

enough de hombros y me eché a reír. También recordé entonces a Antonieta de Maubán y su viaje a Strelsau.

—Lo que es Miguel el Negro.—continuó la muchacha arrojando la indignación de su madre; pero en aquel momento se oyeron unos pesados pasos y una voz recia preguntó, con acento amenazador:

—¿Quién habla del dunque Miguel con tan poco respeto y en sus propias tierras?

La muchacha dió un ligero grito, entre atemorizada y risueña.

—No me acusarás a tu amo, Juan?—preguntó.

—Ahí tienes lo que nos trae con tu charla—dijo la madre.

El hombre que había hablado entró en la habitación.

—Tenemos un huésped, Juan—dijo la poseedora al recién llegado, que inmediatamente se quitó la gorra. Pero, al verme, retrocedió un paso, como ante una aparición.

—¿Qué tienes, Juan?—preguntó la mayor de las jóvenes.— Este señor es un viajero que viene a ver la coronación.

El guardabosque se había repuesto de su sorpresa, pero seguía mirándome fijamente, con expresión de intensa curiosidad no exenta de amenaza.

—Buenas noches—le dije.

—Buenas noches, señor—murmuró, observándome sin cesar, hasta que la rubia exclamó con gran risa:

—¡Sí, míralo bien, Juan; es tu color favorito! Le ha sorprendido el color de su cabello, señor

viajero; color que no es el que más vemos aquí en Zenda.

—Dispense el señor—balbuceó el mozo, todavía sorprendido.— No creí encontrar aquí más que a los de casa.

—Denle ustedes un vaso de vino para que lo beba a mi salud. Buenas noches a todos, y gracias, señoras mías, por su bondad y su grata conversación.

Me levanté, e inclinándome ligeramente me dirigí hacia la puerta. La alegre muchacha corrió a alumbrar el camino, y el joven retrocedió un paso, fijos los ojos en mí. Al llegar a su lado me dijo:

—Con perdón, señor: ¿conoce usted al rey?

—Jamás lo he visto, pero espero conocerlo el miércoles.

Nada más dijo, pero presentí que sus ojos siguieron clavados en mí hasta que se cerró la puerta. Mi conductora iba delante y, al subir la escalera, me dijo:

—No hay remedio; el pelo de usted es de un color que no le gusta a Juan.

—Prefiere quizá el tuyo, ¿eh?

—¡Oh! quiero decir en un hombre—replicó equívocamente.

—Vamos a ver—dijo asiendo el candelero que tenía ella en la mano—; ¿qué importa que un hombre tenga el pelo de tal o cual color?

—Lo que sé es que a mí me gusta el de usted; es el rojo de los Eipberg.

—Te repito que lo del color no tiene importancia—y así diciendo le di algunas monedas.

—¡Cielo santo!—exclamó.— Lo que es esta noche voy a cerrar la puerta de la cocina, por si acaso.

De entonces así he aprendido que el color del pelo es, en ocasiones, detalle de la más alta importancia para un hombre.

III

Francachela nocturna con un pariente lejano

Al siguiente día el guardabosque del duque



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIUDES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2648

Sobre el conflicto Italo-etíope

Inglaterra, dispuesta a emplear toda la fuerza para mantener la paz

El barón de Aloise conferencia ampliamente con Mussolini

(Por telégrafo)

Ginebra.—Celebró sesión la Sociedad de las Naciones. El delegado inglés Hoare afirmó que el Gobierno inglés apoya a la Sociedad de las Naciones en todo cuanto acuerde o resuelva. Añadió que el pueblo inglés se interesa por la seguridad colectiva. Afirmó que el apoyo de Inglaterra es desinteresado y que las antiguas alianzas son ineficaces. Expresó que Inglaterra está dispuesta a emplear toda su fuerza para mantener la paz internacional, pues las pequeñas naciones tienen también derecho a ser protegidas. Hizo resaltar que las naciones atrasadas necesitan ayuda, y que por consentimiento, no por imposición deben efectuarse los cambios. Terminó diciendo que Inglaterra defiende con resistencia firme y colectiva todo acto de agresión no provocado. En los círculos franceses ha sido bien acogido el discurso del delegado inglés.

También les ha parecido acertada la intervención de Inglaterra a los delegados de las pequeñas naciones. Únicamente los italianos se muestran reservados.

Aloise conferencia con Mussolini

El barón de Aloise estuvo conferenciando ampliamente con Mussolini. Trataron de la posición de Italia, después del acuerdo adoptado designar un comité de cinco para que propongan soluciones con el fin de conjurar el conflicto planteado.

El delegado de Abisinia, habla

El delegado de Etiopía rechazó las acusaciones italianas, pidiendo que se designe una comisión investigadora.

Gobierno civil

Regreso del gobernador

El gobernador señor Rodríguez Soriano dijo ayer a los periodistas que había regresado de Barcelona muy satisfecho del resultado de los actos allí celebrados con motivo del Día en homenaje del señor Lerroix. Hizo constar que las autoridades murelenses habían sido objeto de grandes atenciones, habiendo expresado por telegrama su profunda gratitud al gobernador general de Cataluña.

Visitas de alcaldes

Dijo el gobernador que le habían visitado los alcaldes de Albuñete y Bianos, los cuales le hablaron de asuntos de interés local.

También le visitó el alcalde de Manzarrón, quien por primera vez solo acudió al Gobierno, para saludarle, sin hacerle petición alguna, expresándole su satisfacción porque todo marcha allí con absoluta normalidad.

De Ahama

Fiestas en el populoso Barrio de los Dolores

Los vecinos del populoso barrio de los Dolores preparan grandes fiestas en honor de Nuestra Señora de los Dolores.

Según tenemos entendido este año las fiestas de nuestro simpático Barrio van a constituir un grandioso éxito.

Se celebrarán magníficas verbenas, concursos, carreras de bicicletas, grandes conciertos musicales por una gran banda, desfiles suntuosos, gran retreta y dianas y otros innumerables espectáculos que han de servir para que nuestra juventud luzca sus encantos en estas fiestas de bellezas y simpatías.

Teatro España

Con gran éxito se están celebrando en este teatro sus funciones de cine sonoro.

El pasado domingo se pasó por la pantalla la bella opereta titulada «El tentado seductor», donde Maurice Chevallier manifiesta sus dotes de excelente actor cinematográfico.

El domingo se proyectará el drama en español «Remordimientos». — Corresponsal.

LA FIESTA NACIONAL

Barrera corta orejas en Albacete

Por telégrafo de la noche Albacete.—Con buena entrada se celebró la segunda corrida de feria. Se lidiaron toros de Samuel Hermanos, que resultaron buenos.

Vicente Barrera tuvo una gran tarde, cortando orejas.

Manolo Bienvenida estuvo bien, siendo ovacionado.

Domingo Ortega cumplió. Laserna estuvo bien en uno, del que cortó la oreja y mal en el otro.

Jaime Noain cogido

Aleaña.—En la corrida de feria resultó cogido el diestro Jaime Noain. Resultó con un puntazo en la mano.

ANIS DEL OSO

DELICIOSO LICOR

DESDE GIJÓN

Se piden penas de muerte contra dos revolucionarios

Por telégrafo de la tarde Gijón.—Han sido elevadas a plenario varias causas instruidas a raíz del movimiento revolucionario.

Entre estas causas figura una contra José Garoía y Tomás Fernández, para los que el Fiscal pide la pena de muerte.

Las vistas se señalarán para fecha próxima.

Notas de la Alcaldía

—)o(—
DICE EL ALCALDE

El alcalde señor Musso manifestó ayer a los periodistas que había leído el escrito que Acción Popular le entregó al señor Rodríguez en relación con la cobranza de impuestos en la huerta y que a ese escrito dará la contestación adecuada en la sesión del viernes en que será leído y sometido a consideración de la Corporación.

Ante la reorganización del Gobierno

Se asegura que de llevarse a efecto, Ventosa aceptará una cartera

La Ceda y los agrarios están propicios a la reducción de su representación en el Gobierno

(POR TELÉGRAFO)

Madrid.—Regresó de Barcelona el jefe del Gobierno. A la hora acostumbrada acudió a su despacho de la presidencia, donde estuvo trabajando.

Entre las personas que acudieron a visitarle figuraban los ministros de Hacienda y de la Guerra.

Los reunidos trataron de la reorganización de los servicios y acoplamiento de los mismos, llegando a un acuerdo completo.

Los acuerdos adoptados fueron mantenidos en la mayor reserva hasta que los conozcan los restantes ministros.

Se espera a Martínez de Velasco

Se espera al jefe del partido agrario, señor Martínez de Velasco, para ultimar el acuerdo referente a la reorganización ministerial.

Se afirma que la Ceda y los agrarios están propicios a la reducción de su representación en el Gobierno.

Parece que el asunto se ultimará en las reuniones que han de celebrarse después del Consejo de mañana.

Salmón y Aizpún conferencian con Lucía

Salmón y Aizpún estuvieron conferenciando con Lucía. Parece que trataron de temas políticos de actualidad.

Ventosa aceptaría una cartera

Se asegura que en el caso de que se ensanchara el Gobierno, Ventosa aceptaría la cartera que le designaran.

Lo que dice el ministro de Industria

Visitó en Barcelona los centros fabriles

Y observó que existe una gran superproducción

(Por telégrafo)

Madrid.—El ministro de Industria y Comercio resaltó el entusiasmo y el cariño que se demostró al jefe del Gobierno, señor Lerroix durante su estancia en Barcelona.

Todos los actos celebrados revistieron una gran brillantez y se vieron concurridísimos.

Añadió que había aprovechado su visita a dicha capital para visitar los centros fabriles, pudiendo observar que existe una gran superproducción.

El problema debe resolverse con la confección de tratados beneficiosos y buscando nuevos mercados.

Confirmó que por la tarde se reuniría con Gil Robles y Lerroix.

Un periodista indicó a Aizpún que existía mucha expectación ante la anunciada reorganización del Gobierno, y el ministro contestó que nada habría de particular.

Se trata de un simple acoplamiento, sin cambio de política, que es interesante.

Estrechado a nuevas preguntas, dijo que no podía decir nada más, y que al que correspondía hablar era a Lerroix.

Los juguetes del Mantcomio

Nuestros distinguidos amigos el Director administrativo y el Director técnico del Asilo provincial de informes mentales, señores Garoía López y Alberos, han tenido la atención de enviarnos unos objetos de los fabricados por los enfermos en el taller de juguetería de dicho establecimiento y cuyos juguetes están a la venta, para propio beneficio de los asilados, en una caseta instalada junto al cuartelillo de exploradores.

Agradecemos la atención de los señores Garoía López y Alberos y al expresarles nuestra felicitación por el éxito de la instalación de una caseta en la feria, deseamos que las cantidades que se obtengan sean las más importantes, ya que se trata de un beneficio para los acogidos en el Manicomio.

Calvo Sotelo en Orense

No se deben ahondar las diferencias entre los afines

Por telégrafo de la noche Orense.—Llegó el exministro don José Calvo Sotelo.

Acudieron a visitarle bastantes correligionarios y amigos.

Habiendo Calvo Sotelo anunciado que se propone pasar en esta capital varios días, y sus amigos proyectan ofrecerle algún agasajo.

Detenidos en Sevilla

Arrojaban líquidos pestíferos

Solo se proponían boicotear el establecimiento

Por telégrafo de la noche Sevilla.—Han sido detenidos tres dependientes de bebidas.

Los detenidos se dedicaban a arrojar líquidos pestíferos a la puerta de un establecimiento.

Declararon que cometieron el hecho, porque dicho establecimiento lo tenían boicoteado con motivo de diferencias de carácter social.

Los sucesos de Villaviciosa

Llegan a Córdoba todos los procesados

Se piden ocho penas de cadena perpetua

Por telégrafo de la noche Córdoba.—Han llegado los procesados por los sucesos de Villaviciosa.

El Ministerio Fiscal solicita ocho penas de cadena perpetua, y un centenar de penas de menor importancia. La vista ha despertado gran expectación.

Antonio Miguel de la Peña
MÉDICO-OCULISTA
BELLUGA, 1.

EL ASESINATO DE LLANO DE BRUJAS

El asunto continúa en el mismo aspecto que ayer

Angel Martínez Murcia sigue negando su participación en el crimen y el joven Juan Hernández, mantiene su acusación contra él.—Varias noticias de este suceso

Segue envuelto en sombras este horrendo crimen cometido en Llano de Brujas sin que pueda todavía afirmarse si Angel Martínez fué el autor del asesinato.

Este sigue negando toda intervención en el suceso y en cambio el joven Juan Hernández persiste en su afirmación de que Angel fué quien desahució al niño Antonio Zambudio.

En el día de ayer, según nos informamos, celebraron una entrevista en el Juzgado el juez señor Ferreiro, que entiende en el asunto, el fiscal señor Villodres, los forenses señores Ayuso, Basterrechea y Villar y los policías de la brigada de investigación criminal de Madrid. Trataron durante largo rato de esta interesantísima cuestión y luego de la reunión, los señores Villodres y Ferreiro se trasladaron a la cárcel, interrogando a los detenidos Angel Martínez Murcia, señalados, el primero como autor de la muerte y el segundo como testigo del hecho.

Los periodistas se entrevistaron con el juez, el cual manifestó que todo seguía como en la noche anterior y que nada nuevo tenía que decir que hiciera variar la situación dudosa en que se encuentra este caso.

Después de la visita a la cárcel, los detenidos siguieron incommunicados. —El sumario sigue su curso y hasta que los detenidos no manifiesten otra cosa, el asunto seguirá oscuro y dudoso, respecto a la culpabilidad de Angel Martínez.

Los policías de Madrid siguen a las órdenes del juez y continúan incommunicados en la cárcel.

Sobre el suceso en relación con las declaraciones de los citados individuos, continúan los trabajos judiciales y la labor de la guardia civil de los agentes venidos de Madrid uno de los cuales regresó anoche a Madrid por encontrarse enfermo.

—Las detenciones hechas en Llano de Brujas por la guardia, las llevaron a efecto el teniente señor Cifuentes, el subteniente señor Diana, los sargentos señores Hernández Montesgado, el cabo señor Navarro y entre otros el guardia señor Manzano, quienes con coches del servicio de la Benemérita, a las tres de la madrugada del martes se trasladaron a Llano de Brujas, trayéndose a varios vecinos, entre ellos a los que aparecen como autor y como cómplice respectivamente, Angel Martínez Murcia y Juan Hernández Martín.

Lotería Nacional

LISTA de los números mayores premiados en el sorteo celebrado en Madrid, el día 11 de corriente, recibidos por telégrafo. Con 120.000 pesetas

4.465

Madrid

Con 65.000 pesetas

23.277

Escorial, Barcelona, Pontevedra, Oteniente

Con 25.000 pesetas

28.430

Manacor, Manresa, Granada Los Barrios

Con 10.000 pesetas

16.468

Barcelona

Con 2.000 pesetas

7.514 Barcelona, Llerena, Palma, Zaragoza

10.949 Zaragoza, Tenerife, Barcelona, Santander

34.827 Cádiz

35.043 Madrid

14.589 Sevilla, Madrid

24.944 Barcelona, Cante, Castellón

21.853 Sevilla, Madrid, Fuencaball, Alcalá de Guadaíra

14.156 Madrid, Valencia

6.136 Barcelona, Alicante, Lores, Granada

83.587 Málaga, Madrid, Oviedo MURCIA

Nota de una embajada

El movimiento de Portugal ha carecido de importancia

Por telégrafo de la noche Madrid.—El embajador de Portugal envió una nota a la Prensa con referencia al movimiento revolucionario que había estallado en este país.

Afirma dicho embajador que el movimiento careció de importancia, sofocándose rápidamente y deteniéndose a los que figuraban al frente.

El movimiento careció de importancia, sofocándose rápidamente y deteniéndose a los que figuraban al frente.

Anís Seco PERICÁS

ESPECIAL PARA SECO Y CON AGUA

NOVILLADA EN CALASPARRA

ÉXITO DE LOPEZ AROCA

En Calasparrá se ha celebrado con mucha animación una buena novillada lidiándose ganado de Parrilla, que resultó bravo.

Miguel López Aroca estuvo trabajador y muy valiente, aplaudiéndosele mucho tanto con la oспа como con la muleta. Mató muy bien y se le concedieron orejas y rabos.

El torero de la tierra, Peña quedó muy bien.

La empresa en vista del éxito ha contratado nuevamente a López Aroca para actuar el día 29 del presente mes.

Farmacias de guardia

—)o(—
DÍA 12 DE SEPTIEMBRE
Por la noche.—Rais Seiquer y Mariano Galvahe.

APERITIVO

PALO MARIPOL

El más sano y agradable